

本周主打秋高气爽舒适曲风

白天2字头,早晚有点凉,记得添件衣

“小俞聊天气”

晚报讯 昨天迎来二十四节气中的寒露。自从迈入秋天的门槛,气温逐渐下滑,前天的一场秋雨更是让人感受到了明显凉意。好在,降水只是短暂的,未来一段时日,我市还是以秋高气爽的天气为主。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计12日~

13日有一次降水过程,其余时段以云系变化为主。具体预报:9日~11日多云,12日多云转阴有小雨,13日阴有小雨,14日阴转多云,15日多云。气温方面,本周平均气温18℃~19℃;本周内最高气温24℃左右,出现在9日白天;最低气温13℃左右,出现在15日早晨。早晚“1”字头,白天“2”字头,体感上整体还是比较舒适的,但是早晚需要多穿一件。

俗话说“白露身不露,寒露脚

不露”,到了寒露节气,最好别再露脚裸了,老老实实把袜子穿好,注意足部保暖,防止着凉。晚上睡前也可以用热水泡脚,促进足部气血顺畅,预防寒气侵袭。

【今明后天天气预报】

9日:多云,偏北风4-5级,气温15℃~24℃;10日:多云,偏北风4级左右,14℃~24℃;11日:多云,东北风3-4级,气温15℃~23℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)



昨天,南通特殊教育中心种植园,夏敏老师为学生讲解寒露节气民俗知识。 记者尤炼

双节期间,执法人员守护主动脉秩序 交通运输责任事故记录为零

晚报讯 昨天,市交通运输综合行政执法支队发布信息,今年中秋、国庆双节期间,支队400多名交通运输执法人员分别守护主动脉秩序,全市未发生一起交通运输责任事故。

据南通路网中心发布的信息,今年中秋国庆黄金周,中短途出行需求旺盛。为此,交通运输执法支队未雨绸缪,提前进行了精心部

署。支队7个部门和市区8个大队及派驻海安、如皋、如东、通州、海门和启东6个县(市、区)的大队,分别按照各自职能,加强运管、地方海事、公路、航道、交通质监、建设、港口质监7项执法和监管职能。

针对节日期间车辆免费通行车流量剧增、交通压力增大的特点,支队派驻各县(市、区)执法大队的执法人员不断加大重点路段巡查频次,对游

客多的拥堵路段,加强与公安交警、公路养护等部门的联勤联动,信息共享,及时了解路面动态,配合进行交通疏导,做好公路保畅保通;同时,强化道路安全隐患排查,对辖区重点桥梁隧道、急弯陡坡、临水临崖、易塌方等路段,逐一进行排查,对可能存在的安全隐患、违法行为及时发现,及时处理。

记者彭军君 通讯员包宏龙

全市医防协同智慧结防

近3年结核病报告发病率下降26.5%

晚报讯 昨天,记者从市疾控中心了解到,近3年,我市肺结核报告发病率由2019年的30.30/10万下降至2022年的22.27/10万,下降26.5%,肺结核死亡率保持在0.22/10万以下。

市疾控中心拓展疾控服务体系、创新运行模式,目

前,全市结核病医防协同工作已构建起医防协同的“智慧结防”模式。

目前,我市肺结核患者可享受国家提供的一线免费抗结核药品,耐药肺结核患者还可选择二线抗结核药品,大幅减少了患者诊治费用。

通讯员刘肖滕 记者冯启榕

浦发银行
SPD BANK

有惊喜 闲钱不打烊 周末

- 稳** R1低风险
- 活** 可消费支付
- 快** 最高30万快赎额度

- 扫码了解更多信息 -

每周四**17:00**前转入**浦发理财宝**
—— **周末计算收益** ——

平均7日年化收益率 (数据截至2023年10月7日) | **2.509%**

已有超**1,000,000** 客户选择浦发理财宝管理活钱

风险提示:
理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。关联产品由浦银理财公司发行和管理,浦发银行作为代销机构,不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。
请您根据在我行的个人客户风险评估结果,选择与自身风险承受能力匹配的产品。理财产品过往业绩不代表其未来表现,不等于理财产品实际收益。